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Tarea secuencia 3


/40
1. Traduce las frases siguientes


/4
a) Peut-être que le paysan va travailler à la campagne.

A lo mejor el campesino va a trabajar en el campo.
b) Le paysan finit de travailler dans la ferme.

El campesino acaba de trabajar en la granja.
c) Il manque des fleurs et des animaux. → Faltan flores y animales.
d) Les embouteillages gênent le paysan. → Al campesino le molestan los atascos.
2. Mira el dibujo e indica las cuantidades (poco, alguno, demasiado, mucho…)
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3. Elige la forma correcta en las frases siguientes
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a) Los ejercicios son demasiado / demasiados difíciles. 

b) Hay mucho / mucha gente.

c) Después de la muerte de mi abuelo, yo he llorado bastante / bastantes.

d) No tengo ningún / ninguna / ninguno hambre.

e) Estas manzanas son poco / pocas maduras.
f)      Yo no cometo ningún / ninguna / ninguno error.
4. Traduce las frases siguientes con también o tampoco

/2
a) Dans mon quartier, il y a aussi un lycée. → En mi barrio hay también un instituto.
b) Dans ma ville, il n’y a pas non plus d’autoroute. → En mi ciudad tampoco hay autopista.
5. Mira el dibujo y escribe 4 frases para decir lo que están haciendo los personajes
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El hombre está entrando en la panadería.
Ella está paseando al perro.

Él está llamando.
Ellos están hablando.

6. ¿Qué están haciendo? Utiliza estar + gerundio
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Pedro (soñar)


Carlos (comer)


Mi abuela (leer)                       Yo (pescar)

Está soñando


está comiendo

está leyendo

       estoy pescando
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Ella (ducharse)


Tú (bañarse)


Ellos (casarse)

           Yo (lavarse) las manos

está duchándose 

estás bañándote
              están casándose
           estoy lavándome
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El perro y el gato 

Vosotros …………………..

Nosotros …………………..
    La señora ……………………..

Están cruzando/

estáis subiendo al autobús
estamos abrazándonos   está tomando un taxi  atravesando
la calle
7. Pone estas frases al presente progresivo
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a) La abuela habla por teléfono. → La abuela está hablando por teléfono.
b) Tú dibujas y yo estudio. → Tú estás dibujando y yo estoy estudiando.
c) Mis padres van al supermercado y yo vengo con ellos. → Mis padres están yendo al supermercado y yo estoy viniendo con ellos.
d) El abuelo duerme la siesta. → El abuelo está durmiendo la siesta.
e) El hombre pide su dirección. → El hombre está pidiendo su dirección.
8. Elige la preposición que conviene (a, de, en, por)
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a)  El coche llega a las cinco. 

b) Su amigo es de Barcelona.

c) La cafetería está en la calle Mayor. 

d) Estas vacaciones vamos a la montaña. 

e) Estamos en otoño. 

f) Se paseó largas horas por el parque del Retiro. 

g)  Mañana iré a  ver a mi amigo Pedro.

h) Mi madre escucha música en el salón. 

i) Voy al instituto en autobús. 

j) Estamos en el siglo XXI.

k) Vamos a Itxasou a coger cerezas. 
l) Voy al cine los domingos por la tarde.
Nombre :


Apellido :


   /0.5





En esta canasta hay poca piña.


Esa canasta tiene muchos/demasiados plátanos.


En este plato, hay algunas/bastantes manzanas.
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